

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**
Reg. com.: J23/3300/2016
CIF: RO36421140
Adresa: Strada Apusului nr 3 (primul
sens giratoriu Tehodor Pallady-
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov
Banca: BRD
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



**KRONENFLEX PANZA ABRAZIVA NETESUTA PENTRU OTEL
INOXIDABIL, PLASTIC, VOPSEA, LAC, SPACLU NRO 500 - GROSIME
150MM, LUNGIME 10.000MM**

NRO 500 - panza abraziva netesuta ideala pentru asperizare, finisare și debavurare. Panza abraziva netesuta NRO 500 este utilizata pentru a conferi suprafețelor pieselor de prelucrat structura dorita. Panza abraziva netesuta din nylon este acoperita cu granule de carbura de siliciu. Liantul este rășina sintetica. Acest lucru creeaza un mediu abraziv elastic cu o flexibilitate ridicata. Produsul este adecvat pentru toate metodele de lăcuire obișnuite, cum ar fi de exemplu lăcuirea uscata și lăcuirea umeda, lăcuirea cu un agent de curățare slab concentrat, lăcuirea cu lichid și lăcuirea cu ulei. Produsul abraziv pe suport din panza abraziva netesuta indeparteaza asperitățile de pe suprafețele metalice, ca de exemplu suprafețele din oțel inoxidabil, reducand valorile rugozității lemnului și materialului plastic. Este potrivit pentru obținerea unui aspect uniform al suprafețelor. Cu o gama larga de utilizari Panza abraziva netesuta NRO 500 s-a dovedit a fi foarte utila în aplicații de curățare, nivelare, matuire și asperizare, indepartare a colorărilor de pe metal, satinare, defibrare a lemnului și lăcuirea de finețe a suprafețelor. Avantajul consta in faptul ca panza abraziva netesuta nu se colmateaza cu praful rezultat in timpul procesului de lăcuire. La lăcuirea cu hartia abraziva convenționala, aceasta se poate colmata cu praful rezultat in timpul procesului de lăcuire. Acest lucru poate reduce efectul de abraziune. Pentru lucrarile de lăcuire manuala și cu mașina de lăcuire lăcuirea manuala este recomandata in special in locuri greu accesibile, cum ar fi cavitățile înguste, geometriile complexe, grilajele și formele tubulare. Pentru prelucrarea manuala a suprafețelor, profilelor și racordurilor concave, panza abraziva netesuta NRO 500 poate fi utilizata cu ajutorul mașinilor de lăcuire cu autofixare, prevazute cu scai. La prelucrarea suprafețelor plane, in timpul finisării și curățării, acest tip de produs abraziv se poate întrebuința și cu o mașina de lăcuire. Aceasta reduce timpul de prelucrare. Daca se utilizeaza pe o mașina de lăcuire cu vibrații, aspectul suprafeței prelucrate va avea o structura uniforma. Panza abraziva netesuta NRO 500 de la Klingspor este disponibila in granulații de la Mediu la Extra Fin. Grosime: 150 mm
Lungime: 10.000 mm
Grad de finete: Ultrafin
Culoare panza netesuta: gri
Pret: 0,00 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialelectrice.ro/panza-abraziva-netesuta-pentru-otel-inoxidabil-plastic-vopsea-lac-spaclu-nro-500-grosime-150mm-lungime-10-000mm-164407>